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Мешканці Вербівського старостинського округу Балаклійської

громади активно користуються державною програмою

«єВідновлення», щоб отримати компенсацію за пошкоджене

майно. Станом на грудень 2024 року через застосунок «Дія»

подано 137 заяв, і 135 з них уже розглянуті. 



Про це кореспондентці «Слобідський край» розповів заступник

Балаклійського міського голови Володимир Чуприн.

– Завдяки програмі понад 100 заявників із Вербівського

старостинського округу на ремонт і відновлення свого

пошкодженого житла отримали понад 11 мільйонів гривень, –

зауважив Володимир Чуприн.

Серед отримувачів виплат – люди, які вже отримали перші

часткові виплати для відновлення майна, а також ті, хто

завершив ремонт і отримав повну компенсацію. Наприклад,

кілька родин уже оновили покрівлю та вікна, а також установили

нові двері.

Однією з таких родин є подружжя пенсіонерів з Вербівки –

Тамара та Микола Нечитайло. Їхній будинок постраждав від

обстрілів: пошкоджено дах, вікна та двері. Завдяки програмі

«єВідновлення» вони отримали нову покрівлю, енергозберігаючі

вікна та двері. Тамара розповіла, що без допомоги програми вони

б не змогли самостійно впоратися з ремонтом.

– Дах побило дуже, вікна тріснули, двері покосилися від вибуху.

Йшов дощ на вулиці і в нас у хаті. Ми не знали, що робити. Нам із

чоловіком уже за 70 років, ми самі не впоралися б із цими

роботами. Подали заявку – і до нас приїхала бригада, яка все

відремонтувала. Дуже вдячні за таку допомогу, – поділилася

Тамара Нечитайло.

На компенсацію за знищені об’єкти у Вербівському

старостинському окрузі подано 5 заяв. За результатами розгляду

комісія ухвалила рішення про надання компенсації та



сформувала 4 сертифікати на придбання нового житла на суму 7

мільйонів гривень. Одна заява була відхилена через невірний

спосіб отримання, але після повторного подання було

сформовано сертифікат на придбання житла.

Володимир Чуприн зазначив, що робота з поданими заявами

триває. Частина заяв була відхилена через невідповідність даних

або знищення будинків, а також є заяви, які чекають на

завершення робіт від благодійних організацій.

Раніше ми писали, що станом на грудень 2024 року мешканці

Балаклійської громади подали понад 4 тисячі заяв на

компенсацію за пошкоджене майно через державну програму

«єВідновлення». Загальна сума виплат становить понад 268

мільйонів гривень, не враховуючи кошти на придбання нового

житла.
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